



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
REITORIA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E BIOLÓGICAS  
DEPARTAMENTO DE QUÍMICA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA



**RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 23 DE JANEIRO DE 2023**  
**EDITAL PPGQUIM Nº 2, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2022**  
**PROCESSO DE CREDENCIAMENTO DE DOCENTES**

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGQUIM nº 2, de 26 de dezembro de 2022, resolve:

**I - Retificar o item 3.2 do edital, passando a constar a seguinte redação:**

**Onde se lê:**

3.2. As inscrições estarão disponíveis entre os dias 16/01/2023 a 27/01/2023.

**Leia-se:**

3.2. As inscrições estarão disponíveis entre os dias 16/01/2023 a **29/01/2023**.

**II - Retificar o item 7 do edital, passando a constar a seguinte redação:**

**Onde se lê:**

Período de inscrição	16/01/2023 a 27/01/2023	<a href="http://www.ppgquimica.ufop.br">www.ppgquimica.ufop.br</a>
----------------------	-------------------------	--

**Leia-se:**

Período de inscrição	16/01/2023 a <b>29/01/2023</b>	<a href="http://www.ppgquimica.ufop.br">www.ppgquimica.ufop.br</a>
----------------------	--------------------------------	--

Ouro Preto, 23 de janeiro de 2023.

**GABRIEL MAX DIAS FERREIRA**

Coordenador do PPGQUIM



Documento assinado eletronicamente por **Gabriel Max Dias Ferreira, COORDENADOR(A) DE CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA**, em 23/01/2023, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufop.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0460074** e o código CRC **BA80A3CB**.